

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

BOLETIM DE PESSOAL

Publicação Oficial com vistas a atender o disposto no item II do artigo 3º do decreto 96,496, de 12 de agosto de 1988,

Reitora: Profª. Drª. Cleuza Maria Sobral Dias

Vice-Reitor: Prof. Dr. Danilo Giroldo

Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas: TAE. MSc. Maria Rozana

Rodrigues De Almeida

Pró- Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

Diretor de Gestão de Pessoas: Adm. Ronaldo Piccioni Teixeira

Diretora de Desenvolvimento de Pessoas: Econ. Miriam Martinatto da Costa

Diretor de Atenção à Saúde: Enf. Flavio Luiz Costa Cruz

Sumário

| 1 | Adio | ionais | 2 |
|---|------|---|----|
| | 1.1 | Adicional por Serviço Extraordinário | 2 |
| | 1.2 | Adicional Noturno | 5 |
| 2 | Ate | stados Médicos | 12 |
| 3 | Aux | ílios | 14 |
| | 3.1 | Auxílio Alimentação | 14 |
| | 3.2 | Auxílio Natalidade | 14 |
| | 3.3 | Auxílio Transporte | 15 |
| | 3.4 | Auxílio Creche | 16 |
| 4 | Lice | nças | 16 |
| | 4.1 | Licença Gestante (art.207 Lei 8112/90) | 16 |
| | 4.2 | Prorrogação da Licença à Gestante (Decreto nº 6.690, de 11/12/2008) | 17 |
| | 4.3 | Licença para acompanhar familiar enfermo (art.83 Lei 8112/90) | 17 |
| | 4.4 | Licença para tratamento de saúde (art. 202 Lei 8112/90) | 17 |
| | 4.5 | Licença Prêmio (redação original do artigo 87, lei 8112/90) | 18 |
| 5 | Port | arias | 18 |
| 6 | Diár | ias (SCDP) | 31 |

1 Adicionais

1.1 Adicional por Serviço Extraordinário

| 1163330 | ADAMIR JESUS DA ROCHA GOMES | 04:00 |
|---------|---------------------------------------|-------|
| 408309 | ADAO DE MELO BILHALVA | 12:00 |
| 407811 | ADAO SOUZA DOS SANTOS | 30:00 |
| 1115580 | ADELSON CLAITON DA MATTA DIAS | 24:00 |
| 3327766 | ALDILA BATISTA SANTOS DE MATTOS | 08:00 |
| 1518399 | ALICE DONATO GONZALEZ | 12:00 |
| 1453342 | ALINE FERREIRA BRANDAO | 03:40 |
| 2076366 | ALISSON DOS SANTOS PEREIRA | 19:00 |
| 2052040 | ALTEMIR VIANA | 15:00 |
| 3326818 | ANA PAULA BIGLIARDI DE FREITAS OLMEDO | 16:00 |
| 408857 | ANTONIO RAQUEL DA ROSA | 04:00 |
| 1096816 | ARI GONCALVES LIMA | 04:00 |
| 1972148 | BRUNO FAGUNDES SCHOLANTE | 44:00 |
| 408812 | CARLOS WANDERLEY DA SILVA BARROS | 44:00 |
| 1198975 | CELSO RICARDO SOUBHIA | 08:00 |
| 407938 | CIDINEI MAGANO RIBEIRO | 30:00 |
| 1533268 | CINTIA VALENTE GONCALVES | 02:00 |
| 408497 | CLABISNEI MOURA DE MELO | 10:00 |
| 1096706 | CLECI VIEIRA | 20:00 |
| 1511982 | DANIEL DA COSTA FERREIRA | 12:00 |
| 4326842 | DANIEL WENCESLAU VOTTO OLMEDO | 06:00 |
| 1098626 | DEISE DE FATIMA RETAMAL PORTO | 36:00 |
| 1425482 | DEISE MACHADO DOS SANTOS | 12:00 |
| 1294086 | DEISI DE ANDRADE DE PAIVA | 14:00 |
| 1097419 | DELMAR DOS SANTOS | 32:00 |
| 408183 | EDISON MARQUES | 24:00 |
| 408797 | EDUARDO CARVALHO PEREIRA | 10:50 |
| 2808212 | EDUARDO TEIXEIRA BARROCO | 08:30 |
| 1732992 | ELISANGELA NOBRE MARTINS FERREIRA | 10:40 |
| 1180435 | ELVIO CARLOS OLIVEIRA ZENOBINI | 08:00 |
| 408592 | ERNESTO JORGE COSTA MARTINS | 03:40 |
| 2673569 | FABIO EMMENDOERFER MELLO | 24:00 |
| 3440759 | FLAVIA FIGUEIREDO BRIAO | 20:00 |
| 3327088 | FLAVIA SARACOL VIGNOL | 08:00 |
| 1420605 | GRACE KELLY PESTANA DOS SANTOS | 03:00 |
| 1445293 | GUILHERME BRANDAO ALMEIDA | 04:00 |
| 1097050 | IEDA REGINA LIMA DUARTE | 06:00 |
| 408181 | IVAN FRANCISCO LEAL BRITO | 12:00 |
| 408193 | JOAO CARLOS DO AMARAL RODRIGUES | 19:30 |
| 1039411 | JOAO CARLOS FERREIRA AVILA | 02:00 |
| 409118 | JOAO CARLOS RODRIGUEZ FERREIRA | 30:00 |
| 2107102 | JOAO RIBEIRO DO AMARAL NETO | 09:30 |
| 408667 | JOSE ALTAMIR CRUZ DE AVILA | 12:00 |
| 1026673 | JOSE CANDIDO CORVELLO KLEIN | 16:00 |
| 1356394 | JULIANA BORGES BEZERRA | 01:00 |
| 408835 | JULIO CEZAR REIS DANIELSKI | 12:00 |

| 1096861 | KATHYA GUIMARAES BRUM | 04:00 |
|---------|-------------------------------------|-------|
| 408249 | LAERTE MARCO GOMES | 12:00 |
| 408289 | LAUDARES DISNEU SILVEIRA | 40:00 |
| 2343002 | LEONARDO AUGUSTO CABRAL BULCAO | 04:00 |
| 1970578 | LEONARDO LARANJO DE FREITAS | 18:00 |
| 1604730 | LUCIANA SOARES DA LUZ DE FREITAS | 12:00 |
| 1115558 | LUIS ROBERTO DA SILVA MONTEIRO | 30:00 |
| 1278631 | LUIZ ARTUR LAVIAGUERRE DA SILVA | 10:00 |
| 408360 | MANOEL AFONSO GONCALVES | 10:00 |
| 2561645 | MANOELA SANTOS BOFFO | 14:00 |
| 1253606 | MARA CRISTINA FELTRIN DIAS | 12:00 |
| 3118376 | MARA REGINA DE OLIVEIRA CAMPELO | 04:00 |
| 4327808 | MARA RUBIA DOS SANTOS SILVEIRA | 08:00 |
| 358362 | MARCO ANTONIO ROCHA SANT ANNA | 06:00 |
| 1022610 | MARCO VALERIO MADRUGA SOUZA | 33:00 |
| 1096291 | MARIA ARLETE MOURA PACHECO | 30:00 |
| 408868 | MARIA HELOISA SILVEIRA DOMINGUES | 19:00 |
| 1445246 | MARIA INES DE SOUZA | 06:00 |
| 2278684 | MARIA LETICIA RESMINI FIGURELLI | 06:00 |
| 3182849 | MARIANA MARTINEZ RODRIGUES | 08:00 |
| 6409268 | MARILICE MAGROSKI GOMES DA COSTA | 12:00 |
| 1420643 | MARINACIA RAMOS SIGILIO | 12:00 |
| 2343006 | MAURO GARCIA SEVERO | 04:00 |
| 2561694 | MICHELE RHODEN | 08:00 |
| 1446525 | NALU MEDIANEIRA DA SILVA COSTA | 08:00 |
| 408789 | NELSON RONELI GUIMARAES DE OLIVEIRA | 12:00 |
| 408509 | NILTON DARIO MONTEIRO DA SILVA | 21:40 |
| 408544 | PAULO GILNEI PEREIRA MOLINA | 18:00 |
| 1043084 | PAULO RICARDO SALATI DE SOUZA | 30:00 |
| 408908 | PAULO SERGIO CARDOSO IECK | 36:00 |
| 1021086 | RAFAEL DE CARVALHO MISSIUNAS | 13:00 |
| 6409138 | RAFAEL MOTTA CALDIERARO | 18:00 |
| 2073617 | RAQUEL DUTRA FURTADO | 20:00 |
| 1945710 | REGINALDO HIRATA | 03:10 |
| 1006585 | RENATO LUIS MORAES BORGES | 40:30 |
| 409362 | RICARDO SERRA ORSINI | 18:00 |
| 1511169 | RITA ARIM ROSALES | 12:00 |
| 408602 | RODINEY PEREIRA DO NASCIMENTO | 30:00 |
| 2561769 | RODRIGO JACOBI TERLAN | 10:00 |
| 1849275 | ROSANA LOUREIRO | 08:00 |
| 1097359 | SAMUEL GARCIA DE FARIAS | 18:00 |
| 1115551 | SEMARINO ESTEVES ALVES | 24:00 |
| 409194 | SERAFIM JOSE GOMES DE BRITO | 08:00 |
| 1115578 | SERGIO ROBERTO WANGLON FREITAS | 36:00 |
| 408645 | SERGIO SARTORI | 30:00 |
| 408393 | SIDNEI BARROS | 06:00 |

| 1836986 | TIAGO MACHADO GAMBETA | 44:00 |
|---------|---------------------------------|-------|
| 1097377 | TOMAS JEFERSON NOGUEIRA FERRARI | 12:00 |
| 408933 | VALDIR MARQUES PONCIANO | 12:00 |
| 1096306 | VALMIR HARTER | 18:00 |
| 2038445 | VANDRE RODRIGUES NUNES | 08:00 |
| 408702 | VICTOR HUGO FERREIRA BAPTISTA | 30:00 |
| 409261 | VILMAR ALMEIDA DA ROSA | 09:00 |
| 2604573 | VINICIUS BERTICELLI TOMAZZONI | 06:00 |
| 2091279 | VITOR DA SILVA DOS SANTOS | 01:00 |
| 1445254 | VIVIANE PEREIRA BRANCO | 06:00 |
| 2519942 | WAGNER PINTO DE PINTO | 06:00 |
| 1096802 | WALTER FERNANDO MORENO POMAR | 08:00 |
| 1058036 | ZORAIA TEIXEIRA FERREIRA | 03:00 |

1.2 Adicional Noturno

| Siape | Nome | Minutos Adiconais |
|---------|---------------------------------------|-------------------|
| 1163330 | ADAMIR JESUS DA ROCHA GOMES | 56:00 |
| 409227 | ADRIANA KIVANSKI DE SENNA | 19:50 |
| 1354728 | ADRIEL LOUSADA DEVOS | 21:00 |
| 408815 | AIRTON TORMA COSTA | 74:00 |
| 2860058 | ALAN GOULARTE KNUTH | 01:40 |
| 3327766 | ALDILA BATISTA SANTOS DE MATTOS | 07:00 |
| 3331911 | ALESSANDRO MORELLO | 08:00 |
| 1518399 | ALICE DONATO GONZALEZ | 42:00 |
| 2076366 | ALISSON DOS SANTOS PEREIRA | 02:30 |
| 409157 | ALTAMIR DA SILVA SOUZA | 02:20 |
| 2052040 | ALTEMIR VIANA | 00:30 |
| 7409221 | ANA LUCIA HENTSCH CHAVES | 35:00 |
| 3326818 | ANA PAULA BIGLIARDI DE FREITAS OLMEDO | 28:00 |
| 6409126 | ANA RUBIA LOBATO MARINS | 35:00 |
| 1447494 | ANDERSON LUIS RUHOFF | 02:40 |
| 1520910 | ANDERSON ORESTES CAVALCANTE LOBATO | 01:00 |
| 1246932 | ANDRE ANDRADE LONGARAY | 04:40 |
| 1198979 | ANDREA FOGACA SOUBHIA | 35:00 |
| 1514619 | ANDREIA ALVES REIS | 63:00 |
| 2082318 | ANDRESA SILVA DA COSTA MUTZ | 01:40 |
| 1227450 | ANGELICA CONCEICAO DIAS MIRANDA | 11:40 |
| 1645246 | ANNE PINHEIRO LEAL | 04:20 |
| 1096207 | ANTONIO CARLOS MAGALHAES MARTINATO | 84:00 |
| 2110920 | ANTONIO CARLOS MOUSQUER | 01:40 |
| 409035 | ANTONIO DOMINGUES BRASIL | 01:40 |
| 2487051 | ANTONIO MARCOS DE LIMA ALVES | 03:00 |

| 6408739 | ANTONIO OLIVIO VALORIA PORTELLA | 21:00 |
|---------|--------------------------------------|-------|
| 1096816 | ARI GONCALVES LIMA | 28:00 |
| 2374273 | ARTUR ROBERTO DE OLIVEIRA GIBBON | 01:00 |
| 2372683 | AUDREI FERNANDES CADAVAL | 05:00 |
| 1641985 | AUGUSTO DUARTE FARIA | 07:20 |
| 434484 | BETINA SCHMITT | 07:00 |
| 408809 | BLADMIR DE LIMA LOPES | 10:30 |
| 1972148 | BRUNO FAGUNDES SCHOLANTE | 15:00 |
| 1879147 | CARLA BEATRIZ MEDEIROS KLEIN | 01:20 |
| 1097800 | CARLA CORNETET | 28:00 |
| 1085646 | CARLA IMARAYA MEYER DE FELIPPE | 00:50 |
| 1422279 | CARLA JACQUES FARIA | 35:00 |
| 1420511 | CARLA REJANE OLIVEIRA DA SILVA | 70:00 |
| 2374601 | CARLA SILVA DA SILVA | 04:40 |
| 2039560 | CARLA TERESINHA DO AMARAL RODRIGUES | 03:30 |
| 2286050 | CARLA VITOLA GONCALVES | 42:00 |
| 1300241 | CARLOS ROBERTO DA SILVA MACHADO | 07:40 |
| 1201756 | CARMEM GESSILDA BURGERTI SCHIAVON | 14:30 |
| 1097668 | CARMEN LUCIA MUNHOZ RODRIGUES | 70:00 |
| 1479836 | CARMO THUM | 01:20 |
| 2630207 | CASSIA LOBATO MARINS | 01:40 |
| 1435057 | CASSIANE DE FREITAS PAIXAO | 09:20 |
| 1319497 | CASSIUS ROCHA DE OLIVEIRA | 02:20 |
| 1179794 | CATARINA CAMPOSILVAN ZANELLA | 70:00 |
| 1420551 | CELIA REGINA DELGADO DE CARVALHO | 70:00 |
| 1198975 | CELSO RICARDO SOUBHIA | 28:00 |
| 408954 | CESAR AUGUSTO AVILA MARTINS | 00:40 |
| 409206 | CEZAR AUGUSTO BURKERT BASTOS | 03:50 |
| 1984431 | CHEINY FONSECA YATES | 63:00 |
| 6409141 | CHRISTINA AZEVEDO RIBEIRO WEZKA | 07:00 |
| 1097686 | CLAUDETE BARROS DA SILVA | 28:00 |
| 1096670 | CLAUDETE FARIAS DA LUZ | 63:00 |
| 409334 | CLAUDETE RODRIGUES TEIXEIRA GRAVINIS | 01:20 |
| 1067804 | CLAUDINEI TERRA BRANDAO | 02:40 |
| 1096712 | CLAUDIO MARCIO DA SILVA MACIEL | 70:00 |
| 1096718 | CLAUDISSARA FARIAS DA LUZ | 35:00 |
| 2053334 | CLEBER MONTEIRO DE AVILA | 77:00 |
| 1096706 | CLECI VIEIRA | 70:00 |
| 1836827 | CLODOALDO PEDROZO NUNES | 07:00 |
| 1445261 | CRISTIANE KARAN SCHMIDT | 70:00 |
| 1452134 | CRISTIANE MARQUES MACHADO | 07:30 |
| 1096717 | CRISTIANE MARTINS DA ROCHA | 34:00 |
| 2330426 | CRISTIANO AGUIAR DE OLIVEIRA | 02:40 |
| 2603896 | DAIANA ENISA MARTINS | 14:00 |
| 2523777 | DAIANE PIAS MACHADO | 03:00 |
| 1422278 | DANIEL PINHO MENDES | 63:00 |

| 2298996 | DANIEL PORCIUNCULA PRADO | 14:30 |
|---------|---|-------|
| 4326842 | DANIEL WENCESLAU VOTTO OLMEDO | 49:00 |
| 1831266 | DANIELA PASINI | 56:00 |
| 3331802 | DANIELE CORBETTA PILETTI | 05:50 |
| 409188 | DARIO DE ARAUJO LIMA | 02:40 |
| 1097967 | DARLENE MOURA DOS SANTOS | 35:00 |
| 2545689 | DEBORA GOMES MACHADO | 03:00 |
| 408970 | DECIO BITTENCOURT DOLCI | 01:20 |
| 407968 | DECIO RODRIGUES DE OLIVEIRA | 05:50 |
| 1425482 | DEISE MACHADO DOS SANTOS | 56:00 |
| 1097419 | DELMAR DOS SANTOS | 42:00 |
| 1365455 | DENISE MARIA MACIEL LEAO | 01:00 |
| 2112082 | DEROCINA ALVES CAMPOS SOSA | 14:30 |
| 2110948 | DHION CARLOS HEDLUND | 01:40 |
| 1765250 | DIEGO MARTINS FERNANDES | 20:00 |
| 408618 | DOMINGOS SAVIO ZABOT DIAS | 04:00 |
| 409340 | EDER DION DE PAULA COSTA | 01:40 |
| 1099029 | EDIMILSON PEREIRA DOS SANTOS | 56:00 |
| 13563 | EDSON DA COSTA GALARRAGA | 42:00 |
| | EDU NOGUES DE FREITAS | 49:00 |
| | EDUARDO TEIXEIRA BARROCO | 02:00 |
| | EGEU GOMEZ ESTEVES | 05:40 |
| | EGIDIO ENIO DE MELO MEDEIROS | 10:00 |
| 3296656 | ELAINE NOGUEIRA DA SILVA | 05:50 |
| 3342790 | ELIANE DA SILVEIRA MEIRELLES LEITE | 09:20 |
| 1367276 | ELIANE MISIAK | 09:20 |
| 1420527 | ELIS REGINA DOS SANTOS PINHEIRO | 77:00 |
| 409358 | ELISABETH BRANDAO SCHMIDT | 03:30 |
| 1552069 | ELISANGELA DE FELIPPE RODRIGUES DA SILVEIRA | 05:50 |
| 1867470 | ELIZA MARA LOZANO COSTA | 07:50 |
| 2723621 | ELIZALDO DOMINGUES DOS SANTOS | 00:20 |
| 1180435 | ELVIO CARLOS OLIVEIRA ZENOBINI | 28:00 |
| 1446052 | ELZIARIA BRUM DOS SANTOS | 49:00 |
| 1518261 | EVA REGINA DE OLIVEIRA SIQUEIRA | 70:00 |
| 1980904 | EVELIN MELO MINTEGUI | 01:00 |
| 1800927 | FABIO DAL MOLIN | 07:50 |
| 2673569 | FABIO EMMENDOERFER MELLO | 28:00 |
| 1802527 | FERNANDO HARTMANN | 04:20 |
| 1356922 | FERNANDO LEONARDIS LOUREIRO | 07:00 |
| 2424795 | FERNANDO RAFAEL CUNHA | 02:20 |
| 3465764 | FLAVIA COSTA DE MATTOS | 02:30 |
| 3440759 | FLAVIA FIGUEIREDO BRIAO | 49:00 |
| 1097692 | FLAVIA REGINA BOTELHO DA COSTA | 56:00 |
| 3327088 | FLAVIA SARACOL VIGNOL | 28:00 |
| 1985096 | FLAVIO DA SILVA BRANDAO | 77:00 |
| 1669992 | FRANCIENE MARIMON AZZOLIN DA ROCHA BRITO | 49:00 |

| 408076 | FRANCISCO ANTONIO BRANCO JUNIOR | 04:20 |
|---------|---|-------|
| 409027 | FRANCISCO DAS NEVES ALVES | 14:30 |
| 1097990 | FRANCISCO DELMAR GAUTERIO AMORIM | 35:00 |
| 409256 | FRANCISCO JOSE SOLLER DE MATTOS | 01:00 |
| 2069800 | GABRIEL DE LELLIS JUNIOR | 63:00 |
| 1449692 | GABRIELA MEDEIROS NOGUEIRA | 05:50 |
| 408089 | GERALDO ROBERTO DA SILVA | 03:30 |
| 1449425 | GIANCARLO DINIZ MEIRELES | 70:00 |
| 2505154 | GIBRAN DA SILVA TEIXEIRA | 03:20 |
| 1115500 | GILSON ALAMIR PINTOS FERREIRA | 64:00 |
| 3529673 | GIOVANA SHAI ANNE DA SILVA FLORES SOUZA | 02:40 |
| 1445293 | GUILHERME BRANDAO ALMEIDA | 28:00 |
| 2561629 | GUILHERME GOMES DIAS CAMPOS | 28:00 |
| 1096883 | HENRI CHAPLIN RIVOIRE | 21:00 |
| 408127 | HOMERO POUJEAUX ALVARIZ | 24:00 |
| 1036724 | HUMBERTO CALLONI | 05:40 |
| 2218247 | ILSA LIMA DE ALMEIDA | 35:00 |
| 1445245 | ISMAEL DE BARROS ESMERO | 70:00 |
| 1459569 | IVA EMA FONSECA CAMPOS | 21:00 |
| 408181 | IVAN FRANCISCO LEAL BRITO | 32:00 |
| 1097995 | IVONE CASANIGA DIAS | 35:00 |
| 409163 | IVONE REGINA PORTO MARTINS | 05:50 |
| 2074342 | JACIEL GUSTAVO KUNZ | 02:20 |
| 408833 | JAIRO LOURENCO DA FONTOURA | 00:30 |
| 1978181 | JANAINA AMORIM DE AVILA | 42:00 |
| 1459730 | JEFERSON AVILA SOUZA | 03:00 |
| 1800557 | JOANALIRA CORPES MAGALHAES | 01:00 |
| 1354714 | JOAO BATISTA DA SILVA MACIEL | 42:00 |
| 408193 | JOAO CARLOS DO AMARAL RODRIGUES | 13:00 |
| 408967 | JOAO MORENO POMAR | 01:00 |
| 1098002 | JOAO SILVIO OLIVEIRA | 35:00 |
| 1641181 | JORGE ARIGONY NETO | 02:20 |
| 3487052 | JORGE LUIZ OLEINIK NUNES | 00:50 |
| 408667 | JOSE ALTAMIR CRUZ DE AVILA | 42:00 |
| 2258149 | JOSE ANTONIO DA ROCHA FREITAS | 07:00 |
| 1026673 | JOSE CANDIDO CORVELLO KLEIN | 14:00 |
| 101854 | JOSE CARLOS RESENDE BARBOSA | 05:00 |
| 408245 | JOSE CARLOS VIEIRA RUIVO | 04:30 |
| 1097098 | JOSE FERREIRA DOS PASSOS NETO | 63:00 |
| 1461210 | JOSE LUIS GIOVANONI FORNOS | 08:10 |
| 1029216 | JOSE PEDRO DE SENNA LEGEMANN | 14:00 |
| 1445273 | JOSE RENATO BARBOSA | 56:00 |
| 1784524 | JOSELMA MARIA NOAL | 05:50 |
| 3461453 | JUAREZ JOSE RODRIGUES FUAO | 14:30 |
| 2502679 | JULIA SILVEIRA MATOS | 10:40 |
| 1096853 | JULIO CESAR FURTADO ABRAO | 35:00 |

| 409046 | JUSSEMAR WEISS GONCALVES | 14:30 |
|---------|---|-------|
| 1096861 | KATHYA GUIMARAES BRUM | 35:00 |
| 3418624 | KELLEY BAPTISTA DUARTE | 03:30 |
| 2310422 | KHAREN CARLOTTO | 49:00 |
| 2024842 | LEANDRO QUADRO CORREA | 01:20 |
| 1642078 | LEILA CRISTIANE PINTO FINOQUETO | 06:50 |
| 1313206 | LENI BEATRIZ CORREIA COLARES | 04:50 |
| 2343002 | LEONARDO AUGUSTO CABRAL BULCAO | 35:00 |
| 2272047 | LEONARDO LISBOA PEREIRA | 01:40 |
| 2896014 | LETICIA LANGLOIS OLIVEIRA | 07:00 |
| 2045808 | LIANE BONATO | 05:40 |
| 2664154 | LIGIA DALCHIAVON | 01:20 |
| 1096632 | LILIAMAR BARTELLT DE QUADROS DIAS | 84:00 |
| 1985093 | LILIANA PINHO LOPES | 63:00 |
| 1097260 | LINO STRIEDER | 63:00 |
| 1361001 | LIZA GABRIELA GOMES | 28:00 |
| 1097272 | LUCIA IZABEL ZANETTI | 28:00 |
| 2310392 | LUCIANA DE MEDINA COELI LEYRAUD | 35:00 |
| 1467168 | LUCIANA PAIVA CORONEL | 08:10 |
| 1604730 | LUCIANA SOARES DA LUZ DE FREITAS | 49:00 |
| 1349694 | LUCIANA SOUZA DE BRITO | 08:30 |
| 1354721 | LUCIANA ZANOTTA | 63:00 |
| 2297806 | LUCIANE SCHMITT | 04:00 |
| 1164643 | LUCIANI SALCEDO DE OLIVEIRA | 05:50 |
| 1967388 | LUCIANO BRAUM DUARTE BARCENA | 21:00 |
| 2460785 | LUCIENE BASSOLS BRISOLARA | 01:40 |
| 408323 | LUIS FERNANDO MINASI | 05:50 |
| 1278631 | LUIZ ARTUR LAVIAGUERRE DA SILVA | 35:00 |
| 1097398 | LUIZ AUGUSTO GOULART DE MEIRELLES LEITE | 35:00 |
| 1096322 | LUIZ EDUARDO ORTIZ MARTINS | 48:30 |
| 408962 | LUIZ FELIPE ALCANTARA HECKTHEUER | 04:30 |
| 409082 | LUIZ HENRIQUE TORRES | 14:30 |
| 409212 | MAIRA BAUMGARTEN CORREIA | 01:00 |
| 3118376 | MARA REGINA DE OLIVEIRA CAMPELO | 35:00 |
| 409020 | MARCELO VINICIUS DE LA ROCHA DOMINGUES | 07:10 |
| 2310411 | MARCIA CRISTINA PEREIRA MADUELL | 42:00 |
| 2195262 | MARCIO ANDRE LEAL BAUER | 04:20 |
| 1422291 | MARCIO DIAS PIRES | 63:00 |
| 1571323 | MARCO AURELIO ROCHA DI FRANCO | 02:00 |
| 1022610 | MARCO VALERIO MADRUGA SOUZA | 19:00 |
| 1097269 | MARGARETH SOARES RAMOS | 63:00 |
| 3051052 | MARIA ANGELICA RAMOS DE OLIVEIRA | 70:00 |
| 1481036 | MARIA CHAVES NASCIMENTO | 49:00 |
| 1646003 | MARIA CLAUDIA CRESPO BRAUNER | 01:00 |
| 1453364 | MARIA CRISTINA GULART ALVES | 70:00 |
| 1445785 | MARIA DA PENHA DA ROSA SILVEIRA NUNES | 70:00 |

| 388133 | MARIA DE FATIMA DA SILVA SERRA | 05:50 |
|---------|---|-------|
| 409202 | MARIA DE FATIMA PRADO GAUTERIO | 01:00 |
| 1097307 | MARIA DENISE RODRIGUES LUCAS | 70:00 |
| 1481529 | MARIA EVA DA LUZ ALVES | 70:00 |
| 3182849 | MARIANA MARTINEZ RODRIGUES | 21:00 |
| 409028 | MARILEI RESMINI GRANTHAM | 05:40 |
| 1096227 | MARILENE CRISTINA KORB | 70:00 |
| 1642076 | MARILENE ZIMMER | 02:00 |
| 6409268 | MARILICE MAGROSKI GOMES DA COSTA | 42:00 |
| 1420643 | MARINACIA RAMOS SIGILIO | 63:00 |
| 1046413 | MARISA PORTO DO AMARAL | 03:00 |
| 1492451 | MARIZA MUNIZ PEREIRA | 56:00 |
| 1098466 | MARLEI MARIA FRITZEN MACHADO | 77:00 |
| 2937791 | MATEUS DE MOURA RODRIGUES | 10:20 |
| 2343006 | MAURO GARCIA SEVERO | 28:00 |
| 2313660 | MAURO NICOLA POVOAS | 05:40 |
| 408960 | MERI ROSANE SANTOS DA SILVA | 08:10 |
| 1970179 | MICHAEL SOARES GONCALVES | 63:00 |
| 2561694 | MICHELE RHODEN | 49:00 |
| 1987561 | MICHELI RIGHI FRANCHI | 70:00 |
| 1422261 | MICHELLE DA SILVEIRA CHAPACAIS SZEWCZYK | 63:00 |
| 1354718 | MILENE GUIMARAES WYSE | 77:00 |
| 6434457 | MILENE PINTO COSTA | 35:00 |
| 1088650 | MIRELLA PINTO VALERIO | 03:30 |
| 1098071 | NADIR BORGES DUARTE | 63:00 |
| 1446525 | NALU MEDIANEIRA DA SILVA COSTA | 28:00 |
| 1449381 | NARA ROSANI AIRES TRECHA | 63:00 |
| 2514069 | NARJARA MENDES GARCIA | 03:30 |
| 1861510 | NELSON GOETTERT | 01:20 |
| 408494 | NELSON MONTEIRO RANGEL | 02:00 |
| 408790 | NILO SERGIO LEMOS DA SILVA | 72:00 |
| 409328 | NORMELIA MARIA PARISE | 09:10 |
| 1800716 | OBERDAN CARRASCO NOGUEIRA | 02:00 |
| 1791013 | PABLO ANDRES ROTHAMMEL | 09:20 |
| 1646128 | PATRICIA DA GRACA FRANZONI DE OLIVEIRA | 01:40 |
| 1510439 | PATRICIA MACEDO DA SILVEIRA | 56:00 |
| 1642051 | PAULA CORREA HENNING | 01:40 |
| 408544 | PAULO GILNEI PEREIRA MOLINA | 05:00 |
| 1525351 | PAULO GOMES DE SOUSA FILHO | 01:00 |
| 1800273 | PAULO HENRIQUE SANCHEZ CARDOSO | 03:00 |
| - | PAULO RENATO LESSA PINTO | 02:00 |
| 408743 | PAULO ROBERTO DA SILVA MUNHOZ | 05:00 |
| 408574 | PERICLES ANTONIO FERNANDES GONCALVES | 03:00 |
| 6409138 | RAFAEL MOTTA CALDIERARO | 42:00 |
| 2073617 | RAQUEL DUTRA FURTADO | 42:00 |
| 1869098 | RAQUEL FABIANA LOPES SPAREMBERGER | 01:00 |

| 2044398 | RAQUEL ROLANDO SOUZA | 09:20 |
|---------|--------------------------------------|-------|
| | RAYMUNDO DA COSTA OLIONI | 01:20 |
| 1445615 | REJANE MATTOS LUVIELMO | 35:00 |
| | RENATO LUIS MORAES BORGES | 12:00 |
| | RICARDO SERRA ORSINI | 42:00 |
| | RITA DE ARAUJO NEVES | 02:40 |
| | RITA DE CASSIA GRECCO DOS SANTOS | 01:40 |
| | ROBERT BETITO | 01:40 |
| | ROBERTA PINTO MEDEIROS | 04:30 |
| 408903 | ROBERTO NUNES | 22:00 |
| | RODRIGO EDER ZAMBAM | 12:30 |
| | RODRIGO JACOBI TERLAN | 35:00 |
| | RODRIGO PERES DE AVILA | 00:20 |
| | RODRIGO SANTOS DE OLIVEIRA | 02:40 |
| | ROGERIO PIVA DA SILVA | 05:20 |
| | RONI DE AZEVEDO E SOUZA | 05:40 |
| | ROQUE ANTONIO DA COSTA SILVA | 36:30 |
| | ROSANA GOMES FERRARI | 42:00 |
| | ROSANA LOUREIRO | 21:00 |
| | ROSANGELA MARIA VELASQUE BRAZ | 28:00 |
| | ROSELY DINIZ DA SILVA MACHADO | 04:40 |
| | ROSINILDA LAVADOURO DA SILVA | 04:10 |
| | ROSSANA MADRUGA TELLES | 02:20 |
| | SABRINA DAS NEVES BARRETO | 06:50 |
| | | |
| | SABRINA SCHMALFUSS EBLING | 77:00 |
| | SABRINA ZECHLINSKI RANGEL | 70:00 |
| | SALAH HASSAN KHALED JUNIOR | 01:40 |
| | SAMIR MOUSA YASIN | 21:00 |
| | SANDRA REGINA NEVES PEREIRA | 28:00 |
| | SEMARINO ESTEVES ALVES | 18:00 |
| | SENEIR MARTINS LOPES | 70:00 |
| | SERGIO LUIS XAVIER RAMIRES | 28:00 |
| | SERGIO RENATO LAMPERT | 00:40 |
| | SHEYLA COSTA RODRIGUES | 01:40 |
| | SIMONE DOS SANTOS PALUDO | 01:00 |
| | SIMONE EMIKO SATO | 02:40 |
| | SUSANA MARIA VELEDA DA SILVA | 02:40 |
| | SUZANE DA ROCHA VIEIRA GONCALVES | 05:50 |
| | SYLVIA DUARTE LINDENMEYER LUZZARDI | 42:00 |
| | SYLVIE DION | 08:10 |
| 2035857 | TAIS MIRAPALHETE DIAS | 02:30 |
| | TANIA LUISA LIMA DA SILVA | 56:00 |
| 1278637 | TANIA MARIA MORAIS VIEIRA DA FONSECA | 21:00 |
| 1445264 | TELMA MARIA FRANCA NUNES | 63:00 |
| 1097375 | TEREZINHA SILVEIRA DA LUZ | 07:00 |
| 1836986 | TIAGO MACHADO GAMBETA | 11:00 |

| 2304461 | TIARAJU ALVES DE FREITAS | 01:20 |
|---------|-------------------------------|-------|
| 1642049 | ULISSES ROCHA DE OLIVEIRA | 02:20 |
| 2624716 | VALDENIR CARDOSO ARAGAO | 03:00 |
| 408933 | VALDIR MARQUES PONCIANO | 05:00 |
| 1445253 | VALERIA DE FREITAS VAISS | 49:00 |
| 1223498 | VERA SOLANGE MELO DA ROSA | 56:00 |
| 2604573 | VINICIUS BERTICELLI TOMAZZONI | 21:00 |
| 1459586 | VIRGINIA CAMPELLO YURGEL | 84:00 |
| 2519942 | WAGNER PINTO DE PINTO | 28:00 |
| 1096802 | WALTER FERNANDO MORENO POMAR | 42:00 |
| 1030171 | WALTER NUNES OLEIRO | 02:20 |

2 Atestados Médicos

| SIAPE | Nome do Servidor | Data Inicial | Data Final |
|---------|----------------------------------|--------------|------------|
| 1096704 | ADRIANA DA SILVA PIRES | 26/04/2014 | 27/04/2014 |
| 3327766 | ALDILA BATISTA SANTOS DE MATTOS | 03/04/2014 | 10/04/2014 |
| 3327766 | ALDILA BATISTA SANTOS DE MATTOS | 29/03/2014 | 02/04/2014 |
| 2831522 | ANA LUCIA MELLO FONSECA ZENI | 25/02/2014 | 25/04/2014 |
| 2831522 | ANA LUCIA MELLO FONSECA ZENI | 26/04/2014 | 20/05/2014 |
| 1369435 | ANDREIA DIAS ALMEIDA DE MIRANDA | 17/04/2014 | 19/04/2014 |
| 1587020 | ANELISE ANAPOLSKI FERRARI | 11/04/2014 | 15/04/2014 |
| 1587020 | ANELISE ANAPOLSKI FERRARI | 28/03/2014 | 10/04/2014 |
| 548648 | ARNALDO ANTONIO LUIZ NETO | 26/03/2014 | 03/04/2014 |
| 548648 | ARNALDO ANTONIO LUIZ NETO | 04/04/2014 | 11/04/2014 |
| 1097229 | BLANTIDA AGUIAR | 07/04/2014 | 21/04/2014 |
| 1097229 | BLANTIDA AGUIAR | 22/04/2014 | 26/04/2014 |
| 1097229 | BLANTIDA AGUIAR | 28/04/2014 | 14/05/2014 |
| 1097229 | BLANTIDA AGUIAR | 02/04/2014 | 03/04/2014 |
| 1097229 | BLANTIDA AGUIAR | 04/04/2014 | 06/04/2014 |
| 1085646 | CARLA IMARAYA MEYER DE FELIPPE | 17/02/2014 | 17/04/2014 |
| 1445260 | CARLA MARINA FARIA DA ROCHA | 04/04/2014 | 03/05/2014 |
| 1445260 | CARLA MARINA FARIA DA ROCHA | 25/03/2014 | 03/04/2014 |
| 1096670 | CLAUDETE FARIAS DA LUZ | 30/04/2014 | 30/04/2014 |
| 1006565 | CLEBER ANTONIO CASTANHEIRA | 16/03/2014 | 14/04/2014 |
| 1006565 | CLEBER ANTONIO CASTANHEIRA | 15/04/2014 | 13/06/2014 |
| 1881307 | DANIELA NUNES SCHAUN DE SIQUEIRA | 24/04/2014 | 24/04/2014 |
| 408944 | DANILO BARRETO | 04/04/2014 | 03/05/2014 |
| 408944 | DANILO BARRETO | 05/03/2014 | 03/04/2014 |
| 2039273 | DIOGO CHRISTMANN KOREN | 21/03/2014 | 04/04/2014 |
| 407992 | DOLBERI SAUL CUBASKI FRANCO | 11/04/2014 | 22/04/2014 |

| 2037911 | ELISANGELA MARTHA RADMANN | 10/03/2014 | 08/04/2014 |
|---------|-------------------------------------|-------------|------------|
| 2037911 | ELISANGELA MARTHA RADMANN | 09/04/2014 | 03/05/2014 |
| 408799 | FELIPE NERY TOMKOWSKI RONDON | 26/03/2014 | 04/04/2014 |
| 408799 | FELIPE NERY TOMKOWSKI RONDON | 15/04/2014 | 27/04/2014 |
| 408799 | FELIPE NERY TOMKOWSKI RONDON | 05/04/2014 | 14/04/2014 |
| | FLORENCIA ELISABETE LEMES DE | 22, 23, 222 | _ ,, _ ,, |
| 1422273 | FREITAS | 23/04/2014 | 25/04/2014 |
| | FLORENCIA ELISABETE LEMES DE | , , | |
| 1422273 | FREITAS | 21/04/2014 | 21/04/2014 |
| 1958158 | GERSON NEI LEMOS SCHULZ | 16/04/2014 | 15/05/2014 |
| 1958158 | GERSON NEI LEMOS SCHULZ | 27/03/2014 | 10/04/2014 |
| 1096883 | HENRI CHAPLIN RIVOIRE | 06/04/2014 | 06/04/2014 |
| 1978181 | JANAINA AMORIM DE AVILA | 18/04/2014 | 20/04/2014 |
| 543794 | JOAO LUIZ ALMEIDA FONSECA | 14/04/2014 | 11/08/2014 |
| 1779169 | LUCIANO DE OLIVEIRA GARCIA | 22/03/2014 | 20/04/2014 |
| 1779169 | LUCIANO DE OLIVEIRA GARCIA | 21/04/2014 | 20/05/2014 |
| 1445834 | LUCIANO LEONARDI | 06/04/2014 | 05/05/2014 |
| | MARIA APARECIDA REINHARDT | 23, 23, 222 | |
| 1445257 | CABREIRA | 23/04/2014 | 27/04/2014 |
| 409202 | MARIA DE FATIMA PRADO GAUTERIO | 30/04/2014 | 30/04/2014 |
| 1445246 | MARIA INES DE SOUZA | 25/04/2014 | 25/04/2014 |
| 2330519 | MARIA JUREMA BANDEIRA PONTES | 10/03/2014 | 08/04/2014 |
| 1097310 | MARLI JUREMA MACHADO COLARES | 29/04/2014 | 28/05/2014 |
| | MICHELE DA ROSA ANDRADE | | |
| 1801081 | ZIMMERMANN DE SOUZA | 28/04/2014 | 04/05/2014 |
| 1445584 | MICHELLE CABRAL RODRIGUES | 04/04/2014 | 05/04/2014 |
| | NAIRA MARGARETE ANGILLO | | |
| 1445857 | RODRIGUES | 08/04/2014 | 06/05/2014 |
| | NAIRA MARGARETE ANGILLO | | |
| 1445857 | RODRIGUES | 09/03/2014 | 07/04/2014 |
| | NARA REGINA PEREIRA JANELLI DA | | |
| 1420142 | SILVA | 09/04/2014 | 09/04/2014 |
| 1354713 | PATRICIA RODRIGUES CORREA | 12/03/2014 | 10/04/2014 |
| 1354713 | PATRICIA RODRIGUES CORREA | 14/04/2014 | 28/04/2014 |
| 1970231 | PAULA FAGUNDES MARQUES | 01/04/2014 | 02/04/2014 |
| 1422266 | RAQUEL OLINDA DA SILVA DOS SANTOS | 16/02/2014 | 02/04/2014 |
| 2042808 | RENATA LOBATO SCHLEE | 27/03/2014 | 10/04/2014 |
| 408836 | ROGERIO ADAYR DA SILVA SILVEIRA | 14/04/2014 | 17/04/2014 |
| 1223854 | ROSEMERI SOARES | 10/04/2014 | 11/04/2014 |
| 1354720 | ROSILAINE NASCIMENTO DE LIMA | 14/04/2014 | 17/04/2014 |
| 1764000 | SABRINA VAZ DA SILVA | 28/02/2014 | 10/04/2014 |
| 1097359 | SAMUEL GARCIA DE FARIAS | 28/03/2014 | 10/04/2014 |
| 409324 | SUSANA DA MATA RAMOS GEPPERT | 28/04/2014 | 05/05/2014 |
| 1099054 | TANIA LUISA LIMA DA SILVA | 28/04/2014 | 28/04/2014 |
| 1096656 | TERESA REGINA DE OLIVEIRA BALLESTER | 09/04/2014 | 15/04/2014 |
| | VANESSA DA CONCEICAO SIQUEIRA | | |
| 1839107 | VARGAS | 28/04/2014 | 28/04/2014 |
| 1811005 | VANESSA OLIVEIRA DOMINGUES | 19/04/2014 | 21/04/2014 |

| 408733 | ZALIR RODRIGUES PINTO | 28/03/2014 | 26/04/2014 |
|--------|-----------------------|------------|------------|
| 408733 | ZALIR RODRIGUES PINTO | 27/04/2014 | 23/05/2014 |

3 Auxílios

3.1 Auxílio Alimentação

| Siape | Nome | Alimentos |
|---------|------------------------------|-----------|
| 3823266 | CAROLINE TOMASINI | 373.00 |
| 1343915 | CRISTIANA LIMA DORA | 373.00 |
| 1452134 | CRISTIANE MARQUES MACHADO | 373.00 |
| 2110948 | DHION CARLOS HEDLUND | 373.00 |
| 1048559 | FABIO MADEIRA PERES | 373.00 |
| 3327088 | FLAVIA SARACOL VIGNOL | 373.00 |
| 2107102 | JOAO RIBEIRO DO AMARAL NETO | 373.00 |
| 2870263 | JULIO CESAR MEDINA MADRUGA | 373.00 |
| 1435572 | LUCIANA PILATTI TELLES | 373.00 |
| 2110653 | MARCELO GARCIA | 373.00 |
| 2107142 | MARIANA APPEL HORT | 373.00 |
| 1039278 | MELISE DE LIMA PEREIRA | 373.00 |
| 2888620 | RODRIGO SANTOS DE OLIVEIRA | 373.00 |
| 2111783 | SADIA FERNANDES MACHADO DIAS | 373.00 |
| 2110975 | SERGIO RENATO LAMPERT | 373.00 |
| 2749806 | THYAGO SALVA | 373.00 |

3.2 Auxílio Natalidade

| Siape | Nome | Natalidade |
|---------|----------------------------|------------|
| 1668217 | EDAIANE JOANA LIMA BARROS | 556.46 |
| 1736397 | TATIANE DOS SANTOS DUARTE | 556.46 |
| 1871520 | SAMUEL DE CARVALHO DUMITH | 556.46 |
| 2073754 | PATRICIA PARADA FREITAS | 556.46 |
| 2708902 | MELISSA ORZECHOWSKI XAVIER | 556.46 |

3.3 Auxílio Transporte

| C: | Name | T |
|---------|--------------------------------------|------------|
| Siape | Nome | Transporte |
| 1096285 | ADRIANA DIAS SILVEIRA | 7.45 |
| 1354728 | | 7.45 |
| 1096579 | | 6.39 |
| 1827764 | | 166.18 |
| 1529576 | | 7.45 |
| 1474483 | CLARETE CERON ZANETTI | 3.17 |
| 3099850 | CLAUDIO AMORIM VIEIRA | 1.56 |
| 994152 | DENISE MARIA VARELLA MARTINEZ | 114.19 |
| 409090 | DEVALDIR PASSOS SILVEIRA | 7.45 |
| 1179799 | ECTOR OLIVEIRA SARDA | 2.36 |
| 1096732 | ELIANA LIMA DA SILVA | 2.36 |
| 408032 | ENEIDA MARIA DE QUADROS MARTINS | 7.45 |
| 1475806 | EONICE SOARES DE LACERDA | 3.17 |
| 1050260 | EVERLI VAGNER MARTINS | 3.17 |
| 2486559 | EVERSON DA SILVA FLORES | 3.17 |
| 1097018 | FABIANE NASCIMENTO PINHEIRO | 2.36 |
| 1041462 | FERNANDO CARVALHO MAGALHAES | 30.12 |
| 1510886 | FERNANDO DA COSTA AFONSO | 7.45 |
| 1830911 | FERNANDO RITIELE TEIXEIRA | 313.50 |
| 409211 | GETULIO LUIZ SILVA DA SILVA | 7.45 |
| 1459569 | IVA EMA FONSECA CAMPOS | 51.18 |
| 1511466 | JAQUELINE FARIAS GONCALVES | 7.45 |
| 408861 | JOSE DE SOUSA BARBOSA | 7.45 |
| 409094 | JOSE MARCILIO RODRIGUES BRUM | 7.45 |
| 1445273 | JOSE RENATO BARBOSA | 168.30 |
| 1096632 | LILIAMAR BARTELLT DE QUADROS DIAS | 1.25 |
| 2222580 | LINGIE ZHANG | 24.91 |
| 1461132 | LOURDES HELENA RODRIGUES MARTINS | 3.17 |
| 2035834 | MABEL NILSON ALVES | 321.53 |
| | MARCIA DA GRACA MARQUES | |
| 1473972 | MEDEIROS | 3.17 |
| 1517112 | MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA LIMA | 15.56 |
| 2051978 | MARCO AURELIO DA SILVEIRA MARQUES | 51.02 |
| 1097265 | MARI IVETE LEMOS | 2.36 |
| 1981034 | MARILDA AGUIAR DIAS DE OLIVEIRA | 266.62 |
| 409030 | MAURO DE VASCONCELLOS REAL | 323.63 |
| 409260 | MONICA DA SILVA SANTOS SOUZA | 7.45 |
| 1420142 | NARA REGINA PEREIRA JANELLI DA SILVA | 354.78 |
| 1097335 | NELTON LUIZ BRUM VIGIL | 2.36 |
| 1223860 | NUBIA REJANE GOULART OLIVEIRA | 6.39 |
| 1510439 | PATRICIA MACEDO DA SILVEIRA | 291.84 |
| 2217741 | PAULO FLORENTINO NOVO | 3.17 |
| 1545260 | REJANE MACEDO MARTINS | 3.17 |
| 1510436 | RITA DE CASSIA ANDRADE LOUZADA | 3.17 |

| 1097357 | ROSIVANIA RODRIGUES DAS NEVES | 2.36 |
|---------|---------------------------------|--------|
| 1570419 | SANDRA CRUZ DOS SANTOS | 184.12 |
| 409194 | SERAFIM JOSE GOMES DE BRITO | 7.45 |
| 1098058 | SERGIO LUIS XAVIER RAMIRES | 7.32 |
| 409324 | SUSANA DA MATA RAMOS GEPPERT | 7.45 |
| 1097377 | TOMAS JEFERSON NOGUEIRA FERRARI | 7.45 |

3.4 Auxílio Creche

| Siape | Nome | Creche |
|---------|-----------------------------|--------|
| 1668217 | EDAIANE JOANA LIMA BARROS | 81.00 |
| 2697871 | FERNANDA CONCEICAO POHLMANN | 81.00 |
| 2107102 | JOAO RIBEIRO DO AMARAL NETO | 81.00 |
| 1435572 | LUCIANA PILATTI TELLES | 81.00 |
| 2708902 | MELISSA ORZECHOWSKI XAVIER | 81.00 |
| 1736397 | TATIANE DOS SANTOS DUARTE | 81.00 |

4 Licenças

4.1 Licença Gestante (art.207 Lei 8112/90)

| SIAPE | Nome do Servidor | Data Inicial | Data Final |
|---------|----------------------------------|--------------|-------------------|
| 1445259 | ANA PAULA CHAVES DAS NEVES | 04/12/2013 | 02/04/2014 |
| 1445259 | ANA PAULA CHAVES DAS NEVES | 03/04/2014 | 01/06/2014 |
| 2044265 | ANA PRISCILA CENTENO DA ROSA | 13/02/2014 | 13/04/2014 |
| 1587020 | ANELISE ANAPOLSKI FERRARI | 16/04/2014 | 13/08/2014 |
| 1449385 | CARLA VERONICA VASCONCELOS COSTA | 04/04/2014 | 02/06/2014 |
| 1449385 | CARLA VERONICA VASCONCELOS COSTA | 05/12/2013 | 03/04/2014 |
| 3688588 | CRISTINA LEMOS GOULARTE | 21/02/2014 | 21/04/2014 |
| 1751972 | DALIANA DE AVILA GONCALES | 14/04/2014 | 11/08/2014 |
| 1668217 | EDAIANE JOANA LIMA BARROS | 25/03/2014 | 22/07/2014 |
| 4220620 | ELIS REGINA LOPES LEITZKE | 03/12/2013 | 01/04/2014 |
| 4220620 | ELIS REGINA LOPES LEITZKE | 02/04/2014 | 31/05/2014 |
| 1422295 | FERNANDA MIELKE BILHALVA | 26/02/2014 | 26/04/2014 |
| 1618049 | JUCELE XAVIER RODRIGUES | 07/12/2013 | 05/04/2014 |
| 1618049 | JUCELE XAVIER RODRIGUES | 06/04/2014 | 04/06/2014 |
| 1934956 | MARCIA CARVALHO RODRIGUES | 13/03/2014 | 11/05/2014 |
| 2708902 | MELISSA ORZECHOWSKI XAVIER | 14/04/2014 | 11/08/2014 |
| 1828293 | NELIDA SOUZA MEDRONHA | 15/04/2014 | 13/06/2014 |
| 1828293 | NELIDA SOUZA MEDRONHA | 16/12/2013 | 14/04/2014 |
| 2073754 | PATRICIA PARADA FREITAS | 13/03/2014 | 10/07/2014 |

| 1970145 | RAQUEL RODRIGUES MATHEUS | 16/01/2014 | 15/05/2014 |
|---------|--------------------------------|------------|------------|
| 1510436 | RITA DE CASSIA ANDRADE LOUZADA | 05/01/2014 | 04/05/2014 |
| 1342798 | SANDRA PETRESCO | 14/04/2014 | 11/08/2014 |
| 2118378 | SUZANA DE OLIVEIRA MALTA | 20/03/2014 | 18/05/2014 |
| 1736397 | TATIANE DOS SANTOS DUARTE | 12/02/2014 | 11/06/2014 |
| 1726042 | VIVIAN DA SILVA PAULITSCH | 23/04/2014 | 20/08/2014 |

4.2 Prorrogação da Licença à Gestante (Decreto nº 6.690, de 11/12/2008)

4.3 Licença para acompanhar familiar enfermo (art.83 Lei 8112/90)

| SIAPE | Nome do Servidor | Data Inicial | Data Final |
|---------|--------------------------------------|--------------|-------------------|
| 1087985 | CLAUDIA DUTRA DE OLIVEIRA | 17/04/2014 | 17/04/2014 |
| 2603896 | DAIANA ENISA MARTINS | 28/04/2014 | 11/05/2014 |
| 1663911 | DENISE DE AZEVEDO IRALA | 01/04/2014 | 02/04/2014 |
| 408185 | JEDIEL OLIVEIRA BARBOSA | 14/03/2014 | 12/04/2014 |
| 1442455 | LEANDRO PEREIRA JANELLI DA SILVA | 30/04/2014 | 30/04/2014 |
| 1445668 | LORENA ALMEIDA FIGUEIRA CARVALHO | 24/04/2014 | 24/04/2014 |
| 2090184 | MARISTELA BARNES RODRIGUES CERQUEIRA | 14/04/2014 | 22/04/2014 |
| 1929223 | SABRINA CARDOSO SIMOES | 24/03/2014 | 01/04/2014 |
| 1570419 | SANDRA CRUZ DOS SANTOS | 25/04/2014 | 25/04/2014 |
| 1831260 | SIBELE EZEQUIEL DA SILVEIRA | 08/04/2014 | 08/04/2014 |
| 1278637 | TANIA MARIA MORAIS VIEIRA DA FONSECA | 22/04/2014 | 25/04/2014 |

4.4 Licença para tratamento de saúde (art. 202 Lei 8112/90)

| SIAPE | Nome do Servidor | Data Inicial | Data Final |
|---------|----------------------------------|--------------|-------------------|
| 1420514 | ALESSANDRA DA SILVEIRA JARDIM | 07/03/2014 | 05/05/2014 |
| 409117 | DORIS MARIA SANTOS BOLBADILHA | 28/02/2014 | 28/04/2014 |
| 1115524 | JAIR NICOLAU RODRIGUES PROTAS | 16/03/2014 | 13/05/2014 |
| 1453403 | LILIANE PINHEIRO DA COSTA | 29/01/2014 | 28/05/2014 |
| 1097036 | LUCIANE SUTERIO VIEIRA | 13/04/2014 | 12/05/2014 |
| 1097036 | LUCIANE SUTERIO VIEIRA | 14/03/2014 | 12/04/2014 |
| 409175 | MARCIA HELENA PEREIRA DOS SANTOS | 28/02/2014 | 28/04/2014 |
| 1931866 | MARILIA EGUES DA SILVA | 15/02/2014 | 15/04/2014 |
| 1931866 | MARILIA EGUES DA SILVA | 16/04/2014 | 30/05/2014 |
| 1445247 | MELISSA SILVA DE PAULA | 20/03/2014 | 18/05/2014 |

| 1445248 | NANCI RODRIGUES DE OLIVEIRA | 08/04/2014 | 22/04/2014 |
|---------|---------------------------------|------------|------------|
| 3218261 | OSCAR LUIZ BRISOLARA | 25/03/2014 | 23/05/2014 |
| 1422288 | ROBERTA LOUREIRO DA COSTA VALLE | 21/02/2014 | 21/04/2014 |
| 1582046 | SILVIA HELENA DE SOUZA ZANATTA | 04/02/2014 | 04/04/2014 |
| 1582046 | SILVIA HELENA DE SOUZA ZANATTA | 05/04/2014 | 08/06/2014 |
| 2315050 | SONIA SIGNORI DOS SANTOS | 22/04/2014 | 05/06/2014 |
| 2315050 | SONIA SIGNORI DOS SANTOS | 23/03/2014 | 21/04/2014 |
| 1272077 | VILMAR RAFAEL DOS SANTOS | 31/03/2014 | 25/04/2014 |

4.5 Licença Prêmio (redação original do artigo 87, lei 8112/90)

| SIAPE | Nome do Servidor | Data Inicial | Data Final |
|--------|-------------------------------|---------------------|-------------------|
| 408085 | GABRIEL DIOGO PAULO HAMILTON | 28/03/2014 | 25/06/2014 |
| 408866 | LAURECI DA COSTA | 23/04/2014 | 22/05/2014 |
| 408450 | MARIO ROBERTO CHIM FIGUEIREDO | 10/11/2013 | 06/08/2014 |

5 Portarias

| 706 | 1/4 | Torna sem efeito a port. 453/2014 que designa a servidora Cristina de Oliveira Jorge para a atribuição de Chefe do Setor de Referência. |
|-----|-----|---|
| 707 | 1/4 | Dispensa, a pedido, Felipe Figueredo Rodrigues da função de Chefe da unidade Administrativa/DAM – Fg-6, a partir da publicação no Dou. |
| 708 | 1/4 | Declara vago, a partir de 25/03/2014 o cargo de Professor ocupado por Flavia Saraçol Vignol. |
| 709 | 1/4 | Declara vago, a partir de 03/04/2014 o cargo de técnico da tecnologia da informação ocupado por Thyago Salvá. |
| 710 | 1/4 | Nomear, em efetivo, Tiago dacruz Asmus para o cargo de Professor Magistério Superior 40h. |
| 711 | 1/4 | Nomear, em efetivo, Dhion Carlos HedLund para o cargo de Professor Magistério Superior 40h. |
| 712 | 1/4 | Nomear, em efetivo, Valdionos Dada Dos Santos para o cargo de Assistente em |

| | | Administração D 40h. |
|-----|-------|--|
| 713 | 1/4 | Nomear, em efetivo, Bruna da Cruz Schneid para o cargo de Assistente em Administração D 40h. |
| 714 | 1/4 | Nomear, em efetivo, Fabiane Quevedo Fredes para o cargo de Assistente em Administração D 40h. |
| 715 | 1/4 | Nomear, em efetivo, Matheus Lorenzato Braga para o cargo de técnico de tecnologia da informação D 40h. |
| 716 | 1/4 | Nomear, em efetivo, Jeane Zanini da Rocha, para o cargo de Enfermeiro D 40h. |
| 717 | 02/4 | Designa os professores que irão compor a Comissão Examinadora para Seleção de Professor Substituto Graduação em qualquer área do conhecimento com certificado de proficiência em Ensino de Línguas Brasileiras de Sinais. |
| 719 | 03/4 | Designa Rosilene Maria Clementin para, cumulativamente, exercer a atribuição de Pro Reitor da Propesp CD-2, no dia 02/04/2014. |
| 720 | 02/04 | Concede licença para tratar de interesses particulares, sem remuneração, a Marcel Barros Marcos. |
| 721 | 03/04 | Altera port. 2932/2014; Designa os professores que irão compor a Banca Examinadora para Seleção de Professor classe Assistente-A, em concurso Público, Bacharel em Hotelaria ou bacharel em turismo com mestrado em hotelaria, ou em tyrismo ou em vários; |
| 722 | 3/4 | Designar Aline Rodrigues de Ávila para exercer a função de Coordenadora de promoção à Saúde/DAS/PROGEP – Fg1, a partir da publicação no Dou. |
| 723 | 03/4 | Concede progressão funcional por mérito proficional aos servidores Técnico-Administrativos em Educação, lotados no Hospital Universitário: Adriane Zago Vieira, Alessandra Isabel Zille, Alessandro Menezes de Oliveira, Alexandre Penha Furtado, dentre outros. |
| 724 | 3/4 | Concede progressão funcional por mérito proficional aos servidores Técnico-Administrativos em Educação, lotados no Hospital Universitário: Adalberto dos Santos furtado Junior, Aldonso dos Santos Macedo, Andre Lemes da Silva, dentre outros |

| 726 | 03/4 | Designa Silvana Maria Belle Zasso para, cumulativamente, exercer a atribuição Pró Reitor da Prograd CD-2, de 07 a 8/04/2014. |
|-----|-------|---|
| 727 | 4/4 | Designa vários servidores do quadro desta IFES para atuar processo licitatórios, modalidade pregão; |
| 728 | 4/4 | Designa Ernesto Jorge Costa Martins para, cumulativamente, exercer a atribuição Diretor do NTI CD-3, de 08 a 17/04/2014. |
| 729 | 4/4 | Dispensa, a pedido, Marco Antonio Ginar Pellegrinotte da função de Cchefe da divisão gráfica/proexc – Fg-4, a partir da publicação no Dou. |
| 730 | N/E | |
| 731 | 04/04 | Instituir Comissão para estudo da flexibilização da Jornada de Trabalho e dimensionamento da força de trabalho dos Técnicos-Administrativos em Educação da Furg. Designa membros para a Comissão. |
| 732 | 7/4 | Designa Vinícius Menezes de Oliveira para, cumulativamente, exercer a atribuição de pro- reitor da propesp CD-2, no 07/04/2014. |
| 734 | 7/4 | Designa Jaci Alfredo Carvalho Alves para, cumulativamente, exercer a atribuição Pró – Reitor do proinfra CD-2, de 28 a 07/05/2014. |
| 736 | 7/4 | Designa Jorge Alberto Lopes Gomes para, cumulativamente, exercer a atribuição Coordenador de Alimentação, Alojamento e Transporte Estudantil, de 06 a 13/04/2014. |
| 737 | 7/4 | Designa Paulo Ricardo Freitas de Almeida para, cumulativamente, exercer a atribuição Diretor do Esantar CD-4, no dia 09/04/2014. |
| 738 | 7/4 | Designa Rosilene Maria Clementin para, cumulativamente, exercer a atribuição de pró Reitora da propesp CD-3, de 9 a 11/04/2014. |
| 739 | 8/4 | Dispensa Sabrina das Neves Barreto da função de Coordenadora de avaliação e acompanhamento de projetos pedagógicos dos recursos/SIADG/PROPLAD – Fg-1, a partir da publicação no Dou. |
| 740 | 8/4 | Designar Antonio Carlos Sampaio Dalbon para exercer a função de Coordenador de avaliação e acompanhamento de projetos pedagógicos dos recursos/SIADG/PROPLAD – Fg-1, a partir da publicação no Dou. |

| 741 | 8/4 | Designar Sabrina das neves barreto para exercer a função de Coordenadora Pedagógica /PROPLAD – Fg-1, a partir da publicação no Dou. |
|-----|------|--|
| 742 | 8/4 | Dispensa, a pedido, Diego D'avila da Rosa da função de Coordenador Planejamento/DIPLAN/PROPLAD – Fg-1, a partir da publicação no Dou. |
| 743 | 09/4 | Designa Paphael dos Santos Mello para, cumulativamente, exercer a atribuição de Procurador Chefe do Gabinete da Reitoria CD-3, de 9 a 11/04/2014. |
| 744 | 9/4 | Designa Silvana Maria Belle Zasso para, cumulativamente, exercer a atribuição Pró – Reitor da prograd CD-2, de 17 a 23/04/2014. |
| 745 | 9/4 | Designar Rudiclai da Costa Silva para exercer a função de Coordenador Planejamento/DIPLAN/PROPLAD – Fg-1, a partir da publicação no Dou. |
| 746 | 9/4 | Designa Danilo Giroldo para, cumulativamente, exercer a atribuição Reitor em Exercício, de 14 a 16/04/2014. |
| 747 | 9/4 | Altera port. 620/2014; Designa os professores que irão compor a Comissão Examinadora para Seleção de Professor Substituto Graduação em Engenharia Mecânica /Empresarial. |
| 748 | 9/4 | Designa Narjara Mendes Garcia para, cumulativamente, exercer a atribuição de Secretária da SEAD, de 10 a 11/4/14. |
| 749 | 10/4 | Concede a Sergiane Caldas Barbosa Incentivo à Qualificação de 52%, a partir de 05/03/14. |
| 750 | 10/4 | Concede a Maristela Barnes Rodrigues Cerqueira Incentivo à Qualificação de 52%, a partir de 05/03/14. |
| 751 | 10/4 | Concede a João Francisco troina reguffe Incentivo à Qualificação de 30%, a partir de 12/03/14. |
| 752 | 10/4 | Concede a Douglas Severo Silveira Incentivo à Qualificação de 25%, a partir de 28/02/14. |
| 753 | 10/4 | Concede a Angelo Maximo Costa Molina Incentivo à Qualificação de 25%, a partir de 28/02/14. |
| 754 | 10/4 | Concede a Thais de Oliveira Botelho Incentivo à Qualificação de 15%, a partir de 25/03/14. |

| 755 | 10/4 | Concede a Lenise Guimaraes de Oliveira Incentivo à Qualificação de 52%, a partir de 27/03/14. |
|-----|------|--|
| 756 | 10/4 | Concede a Catia Eunice da Rosa Pereira Incentivo à Qualificação de 25%, a partir de 28/03/14. |
| 757 | 10/4 | Concede a Carla Rosane Rodrigues Oleiro Incentivo à Qualificação de 25%, a partir de 28/03/14. |
| 758 | 10/4 | Concede a Marcelo Gauterio Fonseca Incentivo à Qualificação de 25%, a partir de 31/03/14. |
| 759 | 10/4 | Concede a Claie damasceno Leal Incentivo à Qualificação de 25%, a partir de 02/04/14. |
| 760 | 10/4 | Concede a Sabrina Schmalfuss Ebling Progressão por Capacitação, a partir de 19/02/14. |
| 761 | 10/4 | Concede a Carla Verônica Vasconcelos Progressão por Capacitação, a partir de 11/03/14. |
| 762 | 10/4 | Concede a Rodrigo da Rosa Pereira Progressão por Capacitação, a partir de 12/03/14. |
| 763 | 10/4 | Concede a Airton Torna Costa Progressão por Capacitação, a partir de 11/03/14. |
| 764 | 10/4 | Concede a Telma Maria França Nunes Progressão por Capacitação, a partir de 12/03/14. |
| 765 | 10/4 | Concede a Renato Dias Perez Progressão por Capacitação, a partir de 13/03/14. |
| 766 | 10/4 | Concede a Gisele Zanetti Senhorin Progressão por Capacitação, a partir de 14/03/14. |
| 767 | 10/4 | Concede a Karine da Silva Molina Progressão por Capacitação, a partir de 17/03/14. |
| 768 | 10/4 | Concede a Pedro Nelson Sastre Pail Progressão por Capacitação, a partir de 17/03/14. |
| 769 | 10/4 | Concede a Paulo Edson Arona Santana Progressão por Capacitação, a partir de 02/04/14. |

| 770 | 10/4 | Concede a Miguel Angelo Martins de Castro Junior por Capacitação, a partir de 02/04/14. |
|-----|------|--|
| 771 | 10/4 | Concede a Leandro Souza Marques Progressão por Capacitação, a partir de 03/04/14. |
| 773 | 10/4 | Concede aposentadoria voluntária, com proventos integrais a Elvira do Carmo Pereira Lucas ocupante do cargo de Professor Superior. |
| 774 | 10/4 | Designar Marizete ferreira (titular) e Marina Braga (suplente) da função de fiscais do Contrato Administrativo nº014/2014 (FURG – Europlus Viagens e Turismo LTDA); |
| 775 | 10/4 | Designa professores q irão compor comissão especial de Desempenho Acadêmico do Docente para progressão funcional à classe de Professor Associado da Fadir |
| 776 | 11/4 | Designa os professores que irão compor a Comissão Examinadora para Seleção de tutor Bolsista presencial licenciado em Matemática Física, química etc |
| 777 | 11/4 | Designa os professores que irão compor a Comissão Examinadora para Seleção de tutor Bolsista a distância Graduado na área de direito ou ciências Humanas com mestrado ou doutorado concluído ou em andamento etc |
| 778 | 11/4 | Designar Nicole Feijó (titular) e Felipe Gonsalves (suplente) da função de fiscais do Contrato Administrativo nº022/2014 (FURG – Mario Alberto Soares Graeff); |
| 779 | 11/4 | Designa Verena Schmidt Baldoni para, cumulativamente, exercer a atribuição Diretora de Obras, no dia 22/04/2014 a 01/05/2014. |
| 780 | 11/4 | Designa Márcio Rodrigo Vale Caetano para, cumulativamente, exercer a atribuição de Pro-reitor da PRAE, de 14 a 15/4/14. |
| 781 | 11/4 | Atualiza Representação do Segmento Técnico Administrativo em Educação na composição do COEPEA; Dispensa Fernanda da Fonseca membro titular da representação dos servidores Técnico Administrativo; Designa Maria de Lourdes Fonseca Louse pra tal. |
| 782 | 11/4 | Altera port 592/2014 de 14/03/20143; Designa Viviane Carvalho Brião para, cumulativamente, exercer a atribuição secretária geral da progep FG-4, de 14/03/2014 a 18/3/2014. |

| | | Altera port 592/2014 de 14/03/20143; Designa Fernado Moura da Veiga para, |
|---------|-------|--|
| 702 | 11/4 | cumulativamente, exercer a atribuição secretária geral da progep FG-4, de |
| 783 | 11/4 | 19/03/2014 a 26/3/2014. |
| | | 19/03/2014 a 20/3/2014. |
| | 11/4 | Designa Viviane Carvalho Brião para, cumulativamente, exercer a atribuição |
| 784 | 11/4 | Secretaria Geral da progep FG-4, de 27/03/2014 a 1/4/2014. |
| | | |
| 785 | 11/4 | Nomeia Adriana Kivanki de Senna para exercer a função de diretora Pro Tempore |
| | | do Campus de Santa Vitória do Palmar/GAB, a partir da publicação no Dou. |
| 786 | | |
| | | |
| 787 | 14/4 | Designa Clarete ceron Zanetti para, cumulativamente, exercer a atribuição diretora |
| 787 | , . | de gestão de pessoas da Pró – Reitor da progep CD-4, no dia 15/04/2014. |
| | | Designa Miriam Martinatto da Costa para, cumulativamente, exercer a atribuição |
| 788 | 14/4 | Pró – Reitor da progep CD-2, no dia 15/04/2014. |
| | | The Thereof da progep GB 2, the dia 10/01/2011. |
| 700 | 14/4 | Designa Marcio Luis Soares de Brito para atuar na equipe de Apoio na realização |
| 789 | 14/4 | de pregão nº23/2014 |
| | | Designe Juliane Foueta Flores para etuar na equipa de Ancia na realização de |
| 790 | 14/4 | Designa Juliana Fausto Flores para atuar na equipe de Apoio na realização de |
| | | pregão nº23/2014 |
| | 4.4/4 | Designa Fernando Moura da Veiga para, cumulativamente, exercer a atribuição |
| 791 | 14/4 | Assistente da Pró-Reitora da progep FG-1, em 15/4/2014. |
| | | |
| | 45/4 | Designar Vitor Hugo Gonçalves (titular) e Eduardo Figurelli Perez (suplente) da |
| 794 | 15/4 | função de fiscais do Contrato Administrativo nº089/2013 (FURG – José Antonio |
| | | Martins Delpino); |
| | | Designar Leo Amaro da Silveira (titular) e Rafael de Missiunas (suplente) da |
| 795 | 15/4 | função de fiscais do Contrato Administrativo nº021/2014 (FURG - Silva Veiga |
| | | Prestadora de Serviços LTDA); |
| | | |
| 796 | 15/4 | Designar Felipe Nery Tomkowski Rondon (titular) e Adriana Dias Silveira |
| , 30 | | (suplente) da função de fiscais do Contrato Administrativo nº 023/2014; |
| | | Designar Eder Mateus Nunes Gonçalves (titular) e Rodrigo Zelir Azzolin (suplente) |
| 798 | 15/4 | da função de fiscais do Contrato de prestação de Serviços de Ensino (FURG – |
| , , , , | | vários); |
| | | |
| | | <u> </u> |

| 799 | | |
|-----|-------|--|
| 800 | 16/4 | Designa Bruno Fagundes Schlante para, cumulativamente, exercer a atribuição Coordenador de registros Acadêmicos, durante 15dias a partir de 22/4/2014. |
| 802 | 16/04 | Alterar Portaria 3029/2013 GAB/FURG de 05/12/2013 (COREMU); Dispensar Paula Pereira Figueiredo – Coordenadora RMSF; Manter na COREMU demais representantes. |
| 803 | 16/4 | Exonera a partir da publicação desta no DOU, Miguel Angelo Isoldi, do cargo de Diretor de Arte e Cultura/Dac/Proexc. |
| 804 | 16/4 | Designa José Roberto Fernandes siedersberger para a Equipe de Apoio do Pregão 21/2014, dia 24/04/14. |
| 805 | 16/4 | Designa Viviane Costa Touguinha Bauer para a Equipe de Apoio do Pregão 32/2014, dia 23/04/14. |
| 806 | 16/4 | Designar Gisele Zanetti Senhorin (titular) e Roberta Rodrigues coelho (suplente) para acompanhamento do Pregão nº 063/2013; |
| 807 | 17/4 | Designa Danilo Giroldo para, cumulativamente, exercer a atribuição de Reitor em Exercício, de 18 a 23/5/14 no dia 22/4 (manha) no dia 24/4 e de 1/5 a 6/5/14. |
| 812 | 17/4 | Dispensa Leandro Sebben Bellicanta da função de Coord. do programa de pós- graduação Mestrado profissional em matemática em Rede Nacional – profamat/imef, a partir da publicação no DOU. |
| 813 | 17/4 | Dispensa Cynthya Maria Schneider Meneghtti da função de Coord. ADJ. Do programa de pós-graduação Mestrado profissional em matemática em Rede Nacional – profamat/imef, a partir de 28/04/2014. |
| 814 | 17/4 | Designa Cynthya Maria Schneider Meneghtti para exercer a função de Coord. do programa de pós-graduação Mestrado profissional em matemática em Rede Nacional – profamat/imef, a partir da Publicação do DOU com mandato de 2 anos |
| 815 | 17/4 | Designa Leandro Sebben Bellicanta para exercer a função de Coord. ADJ. do programa de pós-graduação Mestrado profissional em matemática em Rede Nacional – profamat/imef, a partir de 28/4/2014 com mandato de 2 anos |

| 816 | 17/4 | Dispensa Marco Antonio Carvalho da Rosa da função de secretário do sistema de bibliotecas/SIB/PROGRAD, a partir da publicação no Dou. |
|-----|-------|--|
| 817 | 17/4 | Designa Hédio Omar Chaves Pascal Junior para, cumulativamente, exercer a atribuição Chefia da Unidade de Controlo de Pagamento - FG-1, de 22/4 a 1/5/14 |
| 818 | 17/4 | Designa Joel Pedroso da Silva para, cumulativamente, exercer a atribuição de diretor de Planejamento, de 20 a 25/4/14. |
| 819 | 17/4 | Designa vários servidores como fiscais do contrato administrativo nº003/2014 |
| 820 | 17/4 | Designa Magda Suzana Novo para exercer a função de secretário do sistema de bibliotecas/SIB/PROGRAD, a partir da publicação no Dou. |
| 821 | 17/4 | Designa Wilson Fernando da Costa Gonçalves para, cumulativamente, exercer a atribuição de Pro reitor da proplad, de 22 a 25/5/14. |
| 822 | 17/4 | Designa Danúbia Bueno Espíndola para, cumulativamente, exercer a atribuição de Secretária geral a SEAD, de 25/4 a 5/5/14. |
| 823 | 17/04 | Autoriza o afastamento de Daniel Helbig para participação em curso de Pós graduação stricto sensu no pais em eng. mecânica. |
| 824 | 22/04 | Designa Letícia da Costa Chaplin para, cumulativamente, exercer a atribuição de Diretora Pedagógica, a partir de 22/04/14 por 10 dias. |
| 825 | 22/4 | Designa Bruno Dalle Molle para, cumulativamente, exercer a atribuição de Secretário Geral do IO FG4, de 22/4 a 21/05/14. |
| 827 | 22/4 | Altera port. 419/2014; Designa os professores que irão compor a Banca Examinadora para Seleção de Professor, graduados em emg. Químicas ou alimentos com DOC em eng. química ou alimentos ou várias. |
| 828 | 22/4 | Altera port. 421/2014; Designa os professores que irão compor a Banca Examinadora para Seleção de Professor, graduados em química Lic. Ou Bach. Com doutorado em ciências ou várias. |
| 829 | 22/4 | Designar Tales Luis Popiolek (titular) e Darci Luiz Savicki (suplente) da função de fiscais do Convenio nº 016/2013; |
| 830 | 22/4 | Altera port. 420/2014; Designa os professores que irão compor a Banca Examinadora para Seleção de Professor, graduados em Eng. Química com |

| | | doutorado em eng . Química. |
|-----|------|--|
| 831 | 22/4 | Designa Danilo Giroldo para, cumulativamente, exercer a atribuição de Reitor em Exercício, de 22 a 23/5/14. |
| 832 | 22/4 | Declara vago a partir de 8/4/14, por posse em outro cargo inacumulável o cargo de Tecn. Da Tecnologia da informação ocupado por Igor Avila Pereira. |
| 833 | 22/4 | Exonera Dirciara Barañano Souza do cargo de professor do magistério superior. |
| 834 | 22/4 | Nomeia em caráter efetivo Luciana de Souza Vargas para o cargo de Assistente social para atuar em São Lourenço do Sul. |
| 835 | 22/4 | Nomeia em caráter efetivo Carla Isabel de Oliveira Marinho e Silva para o cargo de Assistente Social. |
| 836 | 22/4 | Nomeia em caráter efetivo Felipe Trez Rodrigues para o cargo de Eng. civil. |
| 837 | 22/4 | Nomeia em caráter efetivo Lillian Gonçalves Baptista para o cargo de Eng. civil |
| 838 | 22/4 | Modifica comissão da flexibilização da jornada de trabalho e dimensionamento da força de trabalho dos Técnicos- Administrativos em educação na furg; dispensa Everson da silva flores; mantém demais servidores. |
| 839 | 24/4 | Nomeia em caráter efetivo Aline Campelo Pintanel para o cargo de professor Magistério Superior. |
| 840 | 25/4 | Designar Virginia Magano Bastos (titular) e Elisangela Gorete Fantinel (suplente) para acompanhamento do Termo de Contrato nº 332/2013/SMHARF; |
| 841 | 25/4 | Designar Claudia Dutra de Oliveira (titular) e Pricila Soares Pepe (suplente) para acompanhamento do termo de adesão, firmado entre furg, hospital Miguel riet e VÁRIOS; |
| 842 | 25/4 | Altera port. 388/2014; Designa os professores que irão compor a Banca Examinadora para Seleção de Professor,, graduados em medicina com residência Médica em dermatologia. |
| 843 | 25/4 | Designa Aline Rodrigues de Avila para, cumulativamente, exercer a atribuição Diretoria de Atenção à Saude CD-4, de 28/04/2014 a 07/05/2014 |
| 844 | 25/4 | Altera objeto da Banca Examinadora determinada pela portaria 581/2014 de |

| | | 14/3/2014 |
|-----|-------|--|
| 845 | 25/04 | Remove Tatiana Penteado Gonçalves para exercer suas funções junto a ICB – de Santo Antônio da Patrulha. |
| 846 | 25/4 | Designa professores que irão compor comissão especial de Desempenho Acadêmico do Docente para progressão funcional à classe de Professor Associado da IE |
| 847 | N/E | |
| 848 | 25/4 | Designa para compor a Banca Examinadora do concurso público para cargo de técnico de Tecnologia da informação |
| 854 | 28/4 | Modifica comissão Organizadora das atividades Alusivas aos 45 anos da Furg ; designa Ricardo Giacobbo Luz, Arlindo Vilar Fortes Gonçalves, Débora Amaral Sotter e Caroline Veloso. Mantém antigos Membros. |
| 855 | 28/4 | Modifica Composição da Comissão Temporária de Estudo das Normas de Funcionamento da Ouvidoria da FURG; Designa Eliana de Freitas Pereira para compor a referida comissão; Manter demais servidores. |
| 856 | 29/4 | Declara vago a partir de 24/2/14, por posse em outro cargo inacumulável o cargo de professor do Magistério Superior ocupado pela prof. Luciane Ferreira Trierweiler. |
| 857 | 29/4 | Concede a Pedro Bersch da Cruz Incentivo à Qualificação de 15%, a partir de 02/04/14. |
| 858 | 29/4 | Concede a Marcio Vieira Oliveira Incentivo à Qualificação de 75%, a partir de 07/04/14. |
| 859 | 29/4 | Concede a Ione Silva Muradas à Qualificação de 25%, a partir de 07/04/14. |
| 860 | 29/4 | Concede a Vanilda Lima Madruga Incentivo à Qualificação de 25%, a partir de 08/04/14. |
| 861 | 29/4 | Concede a Gabriel da Lellis Junior Incentivo à Qualificação de 30%, a partir de 10/04/14. |
| 862 | 29/4 | Concede a Lino Strieder Incentivo à Qualificação de 30%, a partir de 18/03/14. |

| 863 | 29/4 | Concede a Ida Marli Brião Osorio Incentivo à Qualificação de 25%, a partir de 16/04/14. |
|-----|------|--|
| 864 | 29/4 | Concede a Liliane Lagos de Avile Progressão por Capacitação, a partir de 07/04/14. |
| 865 | 29/4 | Concede a Lizandro Mello Pereira Progressão por Capacitação, a partir de 08/04/14. |
| 866 | 29/4 | Concede a Ricardo Giacobbo Luz Progressão por Capacitação, a partir de 10/04/14. |
| 867 | 29/4 | Concede a Iradiso Botelho Progressão por Capacitação, a partir de 14/04/14. |
| 868 | 29/4 | Concede a Derci Lucas Costa Progressão por Capacitação, a partir de 15/04/14. |
| 869 | 29/4 | Concede a Bruno Fagundes Scgholante Progressão por Capacitação, a partir de 15/04/14. |
| 870 | 29/4 | Concede a Ginamar Gomes da Conceição Progressão por Capacitação, a partir de 16/04/14. |
| 871 | 29/4 | Concede a Mirian da Silva Bicho, Progressão por Capacitação, a partir de 17/04/14. |
| 872 | 29/4 | Concede a Daniele Kalil Juliano Progressão por Capacitação, a partir de 14/04/14. |
| 873 | 29/4 | Concede a Eliangela Castilhos Nunes Progressão por Capacitação, a partir de 22/04/14. |
| 874 | 29/4 | Concede a Maria Aparecida Reinhardt Progressão por Capacitação, a partir de 22/04/14. |
| 875 | 29/4 | Designa servidores que irão compor a Comissão Examinadora para Seleção de tutor bolsista a distância graduado em letras Port Esp |
| 876 | 29/4 | Nomeia em caráter efetivo Rafael Chaplin Schramm para o cargo de Técnico da tecnologia da informação. |
| 877 | 29/4 | Nomeia em caráter efetivo João Mateus Daltro de Athayde para o cargo de Técnico da tecnologia da informação. |
| 880 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para |

| | | Susie Enke Ilha . |
|-----|------|--|
| 881 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Andrea Von Groll. |
| 882 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Humberto Calloni. |
| 883 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Sibele Rocha Martins. |
| 884 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Sinval Cantarelli Xavier. |
| 885 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Carlos Prentice Hernandez. |
| 886 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Gustavo da Silva Freitas. |
| 887 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Jose Francisco Almeida de Souza. |
| 888 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Sheila Stolz da Silveira. |
| 889 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Ubiratã Soares Jacobi. |
| 890 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Rosilene Maria Clementin. |
| 891 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para José Maria Monserrat. |
| 892 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Denise Maria Varella Martinez. |
| 893 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Marcia de Lima Rodrigues. |
| 894 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para |

| | | Claudio Rodrigo Olinto. |
|-----|------|--|
| 895 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Linjie Zhang. |
| 896 | 30/4 | Concede progressão funcional por Avaliação de Desempenho Acadêmico para Mauricio de Oliveira silva. |
| 897 | 30/4 | Designa Rosilene Maria Clementin para, cumulativamente, exercer a atribuição de Pró – Reitor da Propesp, de 12/05/14 a 15/05/14. |
| 898 | 30/ | Designar membros que iaô compor Comissão Especial de Desempenho Acadêmico do Docente para Progressão Funcional |
| 899 | 30/4 | Altera Port. 2422/2013-Prograd; Dispensa Valéria Bertotti; Designa Sérgio Renato Lampert e Dhion Carlos Hedlund. |
| 900 | 30/4 | Designa os professores que irão compor a Banca de seleção para programa de bolsa luso-brasileira Santander |
| 901 | 30/4 | Designa os professores que irão compor a Banca de seleção para Milton Santos |

6 Diárias (SCDP)